

F/52-5/2023.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának** 2023. június 26-án a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:**

Bense Zoltán	a Bizottság elnöke
Szabó József	a Bizottság tagja
Kollár László	a Bizottság tagja
Számel Lászlóné	a Bizottság tagja
Faragó János	a Bizottság tagja

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: -

**Meghívottak:** Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Juhász László városüzemeltetési osztályvezető, Farkas Mihály lakásügyintéző, Lénárt József környezetvédelmi referens, Tarnóczy László mb. rendőrkapitány

### **Bense Zoltán elnök:**

Mindenkit szeretettel köszöntök! Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, jelen van mind az 5 fő bizottsági tag. A napirendi pontokat megkapták, van-e azzal kapcsolatban módosítás?

Amennyiben nincs, javaslom elfogadásra, aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának** **29/2023. (VI.26.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozata** **Napirendi pontok jóváhagyása**

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a **2023. június 26-i** bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Előterjesztés gyalogos járőrszolgálat megszervezése tárgyában
2. Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről
3. Előterjesztés önkormányzati bérlakás közérdekből történő bérbeadása tárgyában
4. Előterjesztés önkormányzati bérlakás további hasznosítása tárgyában
5. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

### **1. napirendi pont**

#### **Előterjesztés gyalogos járőrszolgálat megszervezése tárgyában**

### **Bense Zoltán elnök:**

Köszöntöm körünkben Rendőrkapitány urat! Az előterjesztésnek Juhász László a témafelelőse, én a magam részéről tudom támogatni ezt az ötletet, mert a város érdeke a közbiztonság, illetve annak a további javítása, valamint, hogy ne is romoljon. Igazából ez városérdek, de nem kötelező, hogy úgymond finanszírozza. Én a magam részéről örülök az előterjesztésnek és mindenféleképpen támogatni

kell, mert ebben a városban élünk és ennek a városnak a közbiztonságát kell megtartani, illetve tovább növelni. Elsődleges cél, hogy a súlyos problémákat esetleg csökkenteni tudjuk, bár a beszámoló alapján szerencsére a város ilyen tekintetben még egész jól áll. Nagyon súlyos bűncselekmények, illetve annak elterjedése nem igazából ismert a városban, tényleg elenyésző, de nagyon sok mindenben lehet javítani. Akár a közlekedés terén, a kerékpárosok járdán való vagy a forgalommal szemben való közlekedése, továbbá rengeteg a parkolási gond.

**Faragó János bizottsági tag:**

Mi lesz a fő cél? Mire fognak jobban felügyelni? Hogy lesz beosztva ez a havi 36 óra?

**Tarnóczy László rendőrkapitány:**

Szeretettel köszöntök mindenkit! Először is azzal kezdenék, hogy mi ennek az apropója. Egyre több a bejelentésünk azzal kapcsolatban, hogy a hajléktalanok és a csavargó életmódon folytató személyek megjelennek a városközpontban, a Kossuth Lajos utcán, a Penny parkolóban, a SPAR-nál és még ha nem is csinálnak semmilyen jogsértő cselekményt, a kinézetük, a viselkedésük, az emberek szubjektív biztonságérzetét negatív irányba befolyásolja. Ha nem csinálnak jogsértő cselekményeket, nem tudunk velük mit csinálni, hiszen ugyanolyan „törvénytisztelő” állampolgárok, mint más, de azt gondolom, hogy ez ellen a negatív tendencia ellen fel kell lépni. Hogy kik ők? Ők kis részben helyi lakosok, azonban nagy részben olyan személyek, akiknek Kiskunfélegyházához semmi kötődésük nincs. Ők a hajléktalan szállón voltak elsősorban elszállásolva, ami egy országos kijelölésű intézmény, ahova tudomásom szerint a pszichiátriai gondozottak, szenvedélybetegek és egyéb más problémás emberek vannak elhelyezve, akiknek nincs más lehetőségük. Ezzel még nem is lenne baj. A gond ott kezdődik, amikor nem tartják be az intézménynek a szabályait és onnan ki lesznek tiltva. Ők, az a baj, hogy nem mennek haza. Debreceniek, szekszárdiak, csongrádiak, kerekegyháziak, illetve az ország minden területéről érkeztek. Ezekkel az emberekkel van nekünk problémák, ezzel az 5-6-10, mikor mennyi emberrel. Most azt érzékelem, hogy egyre több a bejelentés. Jó idő van, nem húzódnak be sehova, most már a parkban is elvannak. Alkoholista életmódot folytatnak, ebből adódóan hangosabbak, a ruházatuk nem olyan, amelyet elvárnánk és ez félelmet okoz. Ez az egyik probléma.

A legnagyobb probléma az, hogy sajnálatosan az elmúlt időszakban több olyan bűncselekmény történt, ami öhozzájuk kapcsolódik. Jelen pillanatban ezen bűncselekmények kiemelt, súlyos büntetési tétellel üldözendő bűncselekmények. Olyan bűncselekmények, amelyek saját körükben valósulnak meg, egymást lopják meg, egymást fosztják ki, illetve legutoljára volt egy szexuális erőszak is, ami a templomban végződött. Ez kiverte mindenkinél a biztosítékot. Habár én már előzőleg is kértem a hajléktalanszállónak a vezetését, hogy szeretnék velük leülni, de ez egy nagyon jó apropó volt arra, hogy a Jegyző úr, Juhász úr is eljött oda, hogy mi az, amit tudunk tenni. Mi az, amit tudunk ezekkel az emberekkel tenni, akik kint vannak itt az utcán és nem hajlandók Debrecenbe hazamenni, Szekszárdra hazamenni és egyéb más városokba. Arra jutottunk, hogy a rendőri jelenléttel tudnánk ezt talán pozitív irányba befolyásolni. Az általuk elkövetett legkisebb jogsértést is szankcionáljuk, természetesen a törvényes kereteken belül, illetve az hogy lássanak rendőrt az itt élők és megpróbáljuk őket rábírnunk, hogy menjenek haza vagy viselkedjenek úgy, hogy a szállásra visszafogadják őket. A rendőrség létszámát illetően azt gondolom, hogy még mi itt, Kiskunfélegyháza tekintetében jól állunk, viszont azt tudomásul kell venni, hogy azért nem akkora a kapitányság létszáma, hogy 24 órában vagy 12 órában folyamatos gyalogos járőrszolgálatot tudjunk vezényelni a városnak a frekvenciált területére. Ettől függetlenül mi két hete minden pénteken, szombaton és vasárnap gyalogos járőrszolgálatot adunk. 20.00-tól 02.00 óráig pénteken, szombaton 19.00-02.00-ig, vasárnap pedig 7.00 órától 11.00 óráig gyalogos járőrszolgálat van. Ezt is úgy tudjuk megvalósítani, hogy a közterület-felügyelőkkel vagyunk közös szolgálatba, vasárnap pedig a polgárőrségtől kapunk segítséget. Nekik más feladatuk nincs, csak gyalogolni ezen a részen, a tilosban parkolókat, kerékpárosokat, illetve a hajléktalan személyeket próbálják valamilyen szinten kordában tartani.

Az önkormányzattól felmerült az az igény, hogy ezt a járőrszolgálatot ki tudnánk-e terjeszteni a hétköznapokra, minél sűrűbben. Ekkor merült fel annak a lehetősége, hogy szintén egy ilyen közös gyalogos szolgálatot indítani, viszont már olyan keretek között, hogy szabadidős rendőröket alkalmaznánk közterület-felügyelővel és ők látnák el ezt a közös szolgálatot azon időszakokban,

amelyeket mi megbeszélünk. Azt tudni kell, hogy ezt szabadidős rendőrök látnák el önkéntes túlszolgálat keretében. Ami azt jelenti, hogy nem rendőrségi büdzséből, hanem különböző önkormányzati felajánlásokból látnák el ezt a szolgálatot a rendőrök, úgy hogy megállapodást kötnénk velük, amennyiben a Képviselő-testület megszavazza. Az már koordináció és a közterület-felügyelettel való egyeztetés kérdése, hogy hány órában, mely napokon, mely napszakban fognak járőrszolgálatot ellátni, hiszen ha már Önök felajánlják ezt az összeget és erre hajlandóak áldozni, akkor azt gondolom, hogy nekem jó gazda módjával kell ezzel a pénzzel bánnom, és nem két rendőrt beosztanom erre a szolgálatra, hanem elegendő egyet, hogy minél többször tudjak rendőrt vezényelni ebből a pénzből. Persze ehhez az is kell majd, hogy az önkormányzattól a segítséget megkapjuk, az egy fő közterület-felügyelőt megkapjuk. A szolgálat szervezése mind megbeszélés kérdése és rugalmasan kell kezelni, igazodni kell a problémákhoz.

**Szabó József bizottsági tag:**

Lehetne ezt akár városrészenként vagy akár a körzeteknek a képviselőivel is egyeztetni, hogy mik azok a frekvenciált helyek, ahol járőrözhetnének, mert a közlekedési morál elég rossz a városban, mind a parkolás, mint a biciklis közlekedés terén.

**Tarnóczy László rendőrkapitány:**

A közlekedési morál nem csak Félegyházán olyan, amilyen. Felnőtt emberek fejében rendet tenni nagyon-nagyon nehéz, a bírsággal lehet valamennyire befolyásolni az embereket. Idén már jóval több közgazgatási feljelentést, illetve bírságot szabunk ki itt Kiskunfélegyházán a biztonsági öv hiánya miatt, mint tavaly egész évben. A közterület-felügyeletnek piros borítékja van, mi megyei szinten elsőként a távolléti helyszíni bírságot alkalmazzuk és zöld bírságot használunk. Megpróbálunk mindent megtenni, de itt generációváltásokra van szükség, hogy rend legyen közlekedésbiztonságilag.

Ezt a projektet elsősorban ide a központba és elsősorban a hajléktalan, csavargó életmódot folytató személyekkel kapcsolatosan próbáljuk folytatni. Ami fontos, ha bárhol, bármilyen más probléma van, ha jelzést kapunk, akkor arra reagálni fogunk. Ha az e-mail címemre vagy Juhász úron keresztül vagy Jegyző úron keresztül kapok jelzést, akkor intézkedni fogunk.

**Faragó János bizottsági tag:**

Több alkalommal jelezték, hogy a lakótelepi bölcsőde mögött van egy kutyafuttató és egy erdő, ahol hajléktalanok telepedtek meg. Ebben szeretném, ha intézkednének. Továbbá kihez tartozik most, ha egy autó az út szélén le van robbanva és 2-3 hétig ott áll.

**Juhász László osztályvezető:**

Ha az autónak műszakija van és szabályszerűen parkol, akkor csak megkérhetjük, hogy álljon el vele onnan, de ebben az esetben egyébként már szóltak a tulajdonosnak, hogy vigye be a saját területére.

**Bense Zoltán elnök:**

Ahogy Kapitány úr mondta, nekem is feltűnt, hogy megjelentek a hajléktalanok, alkoholos életformát folytató emberek a városközpontban és bűncselekmények is történtek. Nekem is voltak tapasztalataim, amikor közbotrányt okozóan viselkedtek, erőszakosak és agresszívok tudnak lenni.

**Tarnóczy László mb. rendőrkapitány:**

Még egyelőre csak azon a szinten vagyunk, hogy egymást vegzálják pár száz forintért vagy italért, stb. Ha ilyet látnak, akkor szólni kell és megy a rendőr és intézkedik. Ha van jelzés, akkor tudunk menni.

**Bense Zoltán elnök:**

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**30/2023. (VI.26.) sz. VKB határozata**  
**Gyalogos járőrszolgálat megszervezése**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a gyalogos járőrszolgálat megszervezése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.

**2. napirendi pont**

**Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről**

**Bense Zoltán elnök:**

Az előterjesztést mindenki megkapta, van-e azzal kapcsolatban kérdés, észrevétel?

**Kollár László bizottsági tag:**

A hulladékgyűjtésben elég komoly változást hozott egy állami átvétel, azzal hogy a MOL-hoz kerül a hulladékgazdálkodás. Hogy érinti ez most a hulladékgyűjtést, mert a MOL nem rendelkezik se lerakókkal, se feldolgozókkal? Hogy fog működni? Átvesszi ezeket az intézményeket működtetésre vagy bérbe veszi? Vagy megbízza a jelenlegi társaságokat azzal, hogy folytassák tovább a tevékenységet, ő csak beszállítja ide a hulladékot?

**Lénárt József környezetvédelmi referens:**

A MOL koncesszor lesz július 1-től, de most féléves átmenet lesz. Ebben a fél évben a közszolgáltatótól mi úgy tudjuk, hogy minden működik ugyanúgy, mint eddig, Vaskút, illetve Csongrád fogja ellátni a közszolgáltatást. Nagyobb gyűjtőedényzetre kell szerződni 1500 liter fölött a MOL-lal, illetve a MOL által kijelölt partnerekkel, de itt sem a lakossági szelektív gyűjtésben, sem a kevert hulladékgyűjtésben fennakadás nem lesz elvileg.

**Bense Zoltán elnök:**

Van-e további kérdés? Amennyiben nincs, aki támogatja a beszámolót, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**31/2023. (VI.26.) sz. VKB határozata**

**Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi működéséről szóló beszámolót támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.

**3. napirendi pont**

**Előterjesztés önkormányzati bérlakás közérdekből történő bérbeadása tárgyában**

**Bense Zoltán elnök:**

A Szent Benedek PG igazgatója írt levelet Polgármester úrnak. Én is ismerem a tanárnőt, nemrég tüntette ki a Képviselő-testület, jó kollégának tudom őt. Lakhatása nem megoldott. Javaslom a bérbeadás támogatását.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**32/2023. (VI.26.) sz. VKB határozata**

**Önkormányzati bérlakás közérdekből történő bérbeadása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága az önkormányzati bérlakás közérdekből történő bérbeadása tárgyában készül előterjesztést támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.

**4. napirendi pont**

**Előterjesztés önkormányzati bérlakás további hasznosítása tárgyában**

**Bense Zoltán elnök:**

A Majsai út 11/A. I/3-as lakásról van szó, a névjegyzékről Szabó Máriának lett volna bérbeadva, de törölve lett, nem kötötte meg a szerződést, visszalépett, így a névjegyzéken soron következő, Fekete Istvánné részére lehetne bérbeadni.

---

Annyival egészíteném ki az előterjesztést, hogy a 25/2023.(IV.24.) VKB határozattal a bizottság a Hunyadi u. 2. I/14. szám alatti lakás névjegyzékről történő bérbeadásáról döntött. A 2023. évi névjegyzéken soron következő nyugdíjas kérelmező jelezte, hogy csípőprotézise miatt csak földszinti lakást tud elfogadni, ezért javaslom a lakást Bárány Edit Hunyadi u. 2. II/30. szám alatti lakos részére cserelakást felajánlani. Ő írásban jelezte korábban, hogyha lesz rá lehetőség, akkor szeretne lentebbi szintre kerülni, amit mos tudnánk teljesíteni. Az általa leadásra kerülő Hunyadi u. 2. II/30. szám alatti lakást a névjegyzéken soron következő Szeri Lajos Mihály részére javaslom kijelölni.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

**Faragó János bizottsági tag:**

Annak megoldódik, aki a földszinten szeretne lakást?

**Bense Zoltán elnök:**

Egyelőre nem, de marad a névjegyzéken. Van-e további kérdés, hozzászólás?

Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozat-tervezetet és az elhangzott javaslatot, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással elfogadja a határozat-tervezetet és a kiegészítést és az alábbi határozatot hozza:

**33/2023. (VI.26.) sz. VKB határozata**

**Önkormányzati bérlakások további hasznosítása**

1. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Majsai út 11/A. I/3. szám alatti 1 szobás, komfortos, 27 m<sup>2</sup> alapterületű lakást az 1 szobás komfortos 2023. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzékről Fekete Istvánné részére bérbeadásra kijelöli.
2. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága 25/2023.(IV.24.) VKB határozatával a Hunyadi u. 2. I/14. szám alatti lakás névjegyzékről történő bérbeadásáról döntött.

A 2023. évi névjegyzéken soron következő nyugdíjas kérelmező jelezte, hogy csak földszinti lakást tud elfogadni, ezért a Bizottság úgy dönt, hogy a Hunyadi u. 2. I/14. szám alatti lakást Bárány Edit Hunyadi u. 2. II/30. szám alatti lakos részére cserelakásként bérbeadásra kijelöli és a leadásra kerülő Hunyadi u. 2. II/30. szám alatti lakást a névjegyzéken soron következő Szeri Lajos Mihály részére bérbeadásra kijelöli.

**Felelős:** Dr. Alács Miklós osztályvezető

**Határidő:** 2023. június 30.

## **5. napirendi pont**

### **Egyebek**

#### **Kollár László bizottsági tag:**

Külterületi utakkal kapcsolatban lenne kérdésem. Olyan bekötőutakra gondolok, mint a Borsihalom előtti egykori tsz bekötő, a Gazdakör után jobbra egy bekötő, aztán a hulladékudvarhoz vezető út, ezek önkormányzati tulajdonban lévő utak, de évtizedek óta kimaradnak a felújításokból. Akkor gödrök vannak benne, hogy a hulladékudvarhoz vezető részen, ha abba belemegy egy átlag személyautó, akkor biztos, hogy a vázig csattan. Veszélyes is már a mértéke. A külterületi utak pedig végképp, azok már csak nyomokban tartalmaznak aszfaltot. Tervezünk-e, van-e valami lehetőség, amin el lehetne indulni ezeknek a felújítására? Figyelünk-e ilyen kiírásokat? Tuti, hogy ezekhez az elmúlt 15 évben, de megkockáztatom, hogy 20 évben sem nyúlt senki és már nagyon elhanyagoltak.

A másik pedig a földutak, illetve útalappal ellátott főbb dűlőutak állapota. Legutóbbi testületi ülésen én jeleztem ezt, hogy gondok vannak. Akkor Ván kolléga azt mondta, hogy ott megtörtént a javítás. Megkérdeztem az ott élőket és azt mondták, hogy nem történt javítás. Mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a 2022 tavaszán történt Selymesi gázhálózat rákötések, amik keresztezik az utat és mindenhol van egy-egy visszamaradt gödör, azok a mai napig ott vannak az összesnél. Tudom, hogy a dűlőút sose lesz egy sztráda, de szerintem már kritikán aluli állapotúak. Ennyire rosszak már nagyon régóta nem voltak. Ebben kérhetnék-e intézkedést, hogy történjen valami?

#### **Bense Zoltán elnök:**

Jegyzőkönyvbe került.

#### **Juhász László osztályvezető:**

Nagy útjavításra nem lesz és nincs is pályázat. A Dózsa bekötőút odáig jutott el, hogy a gazdáknak, akik ott jártak, mi adtunk anyagot tavalyelőtt és akkor meg lett megcsinálva a vasút utáni hosszú rész. A hulladéklerakónál azt a nagy kátyút már én is többször mondtam, az tényleg nagyon veszélyes. Az útjavításokat pedig, ami bejön hozzánk igény egy dűlőúttal kapcsolatban, ott elvégezzük a javítást, a mezőőrök is szólnak, ha ilyet tapasztalnak. Ha tudunk róla, hogy valahol ilyen az út Haleszban, Selymesben, akkor azt intézzük és megcsináljuk. Ugyanúgy, ha van egy autó az út szélén régóta, akkor is nekünk kell szólni és a közteresek megnézik, hogy van-e műszakija, illetve szólnak neki, hogy álljon el onnan. Ezek így működnek és működik is. Nagy horderejű javításokra nem látok esélyt, azt toldozuk-foltozzuk.

#### **Kollár László bizottsági tag:**

Selymes II. dűlő, ami útalapszerűvel rendelkezik, a tél folyamán nagyon kigödrösödött.

#### **Juhász László osztályvezető:**

Azt nem olyan régen kátyúzták, de lehet, hogy a nagy eső után ugyanúgy kigödrösödött. De ha nagy eső után kicsit visszahúzza a gazda is, az ott lakó, akkor az is sokat jelentene. Van is olyan lakó ott, aki ezt csinálja, de jellemzően nem. Továbbá Selymesben el kellene fogadni, hogy az a terület hobbiknak épült, hétvégi házaknak, amiket most belaktak és 3-4 év után az emberek kvázi követelik azt az infrastruktúrát, amit egy városban alakítottak ki.

**Faragó János bizottsági tag:**

A Holló L. 14-ben lakom és a szemben lévő parkolóban akkora gödör van, hogy a bokám majd kitört. Ezt már többször jeleztem, egy év is eltelt már azóta.

**Juhász László osztályvezető:**

Mindig ott áll az autó benne, amikor kimentek, nem tudtak hozzáférni. Használhatatlan, ennek ellenére mindig áll ott autó és ilyen parkolóból van ott 20.

**Kollár László bizottsági tag:**

A csapadékvízvezetés hagy maga után kívánnivalót, nem kellene esetleg a Ti-Tó Kft-nek szólni, hogy tegye már a dolgát, ne csak a pénzt vegye fel.

**Juhász László osztályvezető:**

A Ti-Tó Kft. rengeteget itt van. Hol van a probléma? Zsaludeszkákat szedtek ki a csatornából, amikor legutóbb eső volt, a Holló Béla utca végén. Egy komolyabb eső után annyi szemetet összeszed, hogy hiába volt kitarítva tegnap, a tetejére már oda is viszi és ha a tetejéről nem húzza el valaki a szemetet, akkor már be is van dugulva a rendszer. A rendszer az üres, csak ott magán a rácson nem megy át. Rendszeresen van takarítva, de két pillanat alatt, amikor jön egy eső, rámegy és nem tud továbbmenni.

**Bense Zoltán elnök:**

A Szent János téren hónapok óta egy-két rács teljesen tele van.

---

**Juhász László osztályvezető:**

A KVI folyamatosan megy ezeket kitisztítani, a Ti-Tó meg magát a rendszert, ha dugulás van. Nincs olyan két hét, hogy ne jöjjenek és ha szólunk nekik, egy-két napon belül jönnek. Legtöbbször ez szokott a probléma lenni, hogy a teteje be van hordva szeméttel.

**Bense Zoltán elnök:**

Most a vihar miatt nagyon látványosak lettek a fákról lelógó karácsonyi izzók. Én annak idején sem értettem igazából ezzel egyet és nem tudom, hogy mennyi plusz munka, meg idő leszedni és újra feltenni ezeket. Ezek egyáltalán használhatók lesznek még decemberben? Esztétikai látványnak is nagyon kínos júniusban, hogy lógnak a fáról lefelé a földfelszíntől fél méterre a karácsonyi izzók.

**Juhász László osztályvezető:**

Azért nincs leszedve, mert ez óriási pénzbe kerülne. Saját apparátusunkkal nem tudnánk megcsinálni, a szakcég pedig akkora pénzt kérne, hogy nem éri meg. Az izzók egyébként kültérre valók, normális, hogy kint van. Még annak is lényegesen olcsóbb a javítása, amit a vihar elszakít, mint az, hogy minden évben leszedessük.

**Bense Zoltán elnök:**

Kollár képviselő mondta az utakat és említetted, hogy tudsz azokról a hatalmas gödrökről a hulladékudvarnál, de miért nem sikerült azt megcsinálni?

**Juhász László osztályvezető:**

Mert Ódor Laci csinálja közfoglalkoztatásban ezeket a kátyúzásokat hidegaszfalttal és még nem értek oda. A Selymesi kerékpárutat most csinálják, a felpúposodásokat, illetve a libavágó felé vezető kerékpárúttal kapcsolatban is kaptunk jelzést, hogy meg kell csinálni, mert két baleset is volt azon a szakaszon. Kb. két héten belül fognak odaérni a hulladékudvarra vezető úthoz.

**Kollár László bizottsági tag:**

A haleszi kerékpárút látom, hogy föl van szedve. Az újítva lesz vagy mi történik ott?


**Juhász László osztályvezető:**

Csapadékvizet vezettek ott, meg lesz csinálva.

**Bense Zoltán elnök:**

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom.

K.m.f.

  
Justinne Petróczy Mónika  
jegyzőkönyvvezető

  
Bense Zoltán  
bizottság elnöke